PROBLEM COZMEYi OGRENIYORUM - —

Kevser Betiil , bir romanin yarisini 9 giin boyunca her giin 18 sayfa
okuyarak bitirmistir. Buna gore kitabin tamami kag¢ sayfadir ?

kacgtir ?

Ug¢ basamakh rakamlari farkli en biiyiik ¢ift sayi ile bir basamakli en
buyiik sayinin ¢arpimi kactir ?

Her katinda 18 sinif bulunan okulumuz 5 kathdir. Her sinifta ortalama
29 o6grenci vardir. Buna gore okulumuzda kag 6grenci vardir ?

“4,8,9,6,1“ rakamlarinin birer kez kullanilarak olusturulan g
basamakli en biyiik sayi ile iki basamakli en kiigiik sayinin ¢arpimi
kactir ?
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“3,9,6,4“birer defa kullanarak yazilabilecek en biiyiik sayi ile en
kiiglik sayinin toplamindan elde edilen sayinin 5896 eksigi kagtir ?

Bir ekmek firininda birinci giin 1297 ekmek , ikinci giin 2567 ekmek,
Uglincli glin ikinci giin satilan ekmekten 75 ekmek daha az ekmek
satilmistir. Firinda li¢ glinde toplam ka¢ ekmek satilmistir ?

Bir ciftlikte 357 tavuk, 269 ordek , 147 hindi ve 156 kaz ve 49 tavsan
vardir. Bu ¢iftlikteki hayvanlarin ayak sayisi toplami kagtir ?

10

3648 sayisinin 8 ‘e bodliimiinden elde edilen sayinin 9 katinin 1478
fazlasinin 1796 eksigi kacgtir ?
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